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Исх. №2246 от «28»  августа  2014 г.                                            

Уважаемые господа!
ЗАО «Завод нестандартного оборудования и металлоизделий» свидетельствует Вам свое почтение и предлагает взаимовыгодное сотрудничество в области поставок  высокотехнологичных стеновых и кровельных «сэндвич» - панелей PIRPANEL для предполагаемого Вами строительства.

Применение «сэндвич» - панелей PIRPANEL позволит Вам свести к минимуму Ваши затраты на строительство и эксплуатацию планируемого Вами здания.

Основу трехслойных «сэндвич» - панелей PIRPANEL составляет сердечник из пенополиизоцианурата (ПИР) - утеплителя нового поколения, имеющего оптимизированные эксплуатационные характеристики по сравнению со ставшими традиционными видами материалов. 

Сочетание повышенных показателей пожарной безопасности с низкой теплопроводностью и механической стойкостью выделяют «сэндвич» - панели PIRPANEL производства ЗАО «ЗНО и М», как материал, наилучшим образом подходящий для строительства всех без исключения объектов.
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Следуя высоким внутренним экологическим стандартам защиты окружающей среды и профессиональной безопасности, наша компания успешно внедрила интегрированную систему менеджмента, что подтверждает полное соответствие системы менеджмента компании самым требовательным международным стандартам: ISO 14001:2004 (система экологического менеджмента качества), ISO 9001:2008 (система менеджмента качества) и OHSAS 18001:2007 (Occupational Health and Safety Assessment Series / система менеджмента профессиональной безопасности и охраны труда) 
«Сэндвич» - панели PIRPANEL успешно применялись при строительстве и реконструкции зданий и сооружений объектов агропромышленного комплекса Белгородской, Воронежской, Липецкой, Московской области и др. субъектов РФ.
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Самое современное производственное оборудование от мирового лидера позволяет обеспечить Потребителей необходимым количеством высококачественных «сэндвич» - панелей в кратчайшие сроки!
Надеемся на Ваш выбора в пользу высокотехнологичного материала –  «сэндвич» - панелей PIRPANEL!
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PIR Ten.: (4722) 20-14-76, 20-14-77





