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ООО «АВК СтройСервис»
Официальный представитель кирпичного концерна Wienerberger
в Калужском регионе.

Концерн Wienerberger является ведущим в мире производителем кирпича, кровельных систем и тротуарного камня. Настоящим направляем на Ваше рассмотрение коммерческое предложение на поставку крупноформатных керамических блоков Porotherm и облицовочного кирпича Terca производства концерна Wienerberger. 

Вы экономите на утеплителе и толщине стены благодаря микропорам в структуре материала, блоки POROTHERM обладают повышенной теплоизоляцией (λ=0,145-0,24 Вт/(м*С)), паропроницаемостью (μ=0,14 мг/(м*ч*Па)), аккумулируют тепло и создают в доме уютную атмосферу и естественный микроклимат. 

А благодаря крупному размеру блоков и пазо-гребенному соединению (то есть отсутствию необходимости заполнять вертикальные швы), скорость возведения стен из них увеличивается в 3-4 раза, а расход раствора сокращается в 4-5 раз по сравнению с одинарным кирпичом.

Разнообразный ассортимент позволяет возводить из наших материалов стены практически любой толщины, конфигурации, конструкции и назначения: однослойные стены толщиной от 120 до 510 мм, двух- и трехслойные, с утеплителем и без, с облицовкой практически любыми фасадными материалами.

Только у Wienerberger есть более 500 видов кирпичей, отличающихся по цвету, формату и обработке поверхности, а также специальные фигурные элементы для особенных архитектурных деталей и конструкций. 

На заводах Wienerberger в Германии производится клинкерный кирпич. Низкое водопоглощение 2-6% позволяет использовать кирпич в зонах повышенной влажности. Высокая прочность на сжатие 28 – 90 МПа, морозостойкость более 100 циклов.

Все сертификаты и документы вы можете найти на сайте www.wienerberger.ru

В нашем активе такие крупные реализованные и находящиеся в стадии строительства проекты как: «Павшино», «Трилогия», «Английский Квартал» и т.д., а также коттеджные поселки «Бристоль», «Благодать», «Кронбург», поселки «Инкома» (Миллениум парк, Риверсайд, Прозорово-Бузланово, Зеленоградский), «Сабурово Парк».и т.д.

Предлагаем Вам сотрудничество по Вашим проектам в любом городе РФ. А также готовы предоставить все расчеты для проектного института и организовать консультации с техническим специалистом.
              С уважением и надеждой на плодотворное и взаимовыгодное сотрудничество,
 директор ООО «АВК СторйСервис»
Ким Сергей Владимирович.

